
アンケート調査の集計について 

 

 先般は、当法人のアンケートにご多忙のところご協力いただきまして、誠にありがとうございました。 

お陰さまで貴重なご意見を多数頂戴することができました。今後は、皆様のご意見を日本協会や関係機関等

に富山県の介護支援専門員の意見として発信したいと思います。 

 

日本 県 非会員

42 630 133

アンケート総数 1127

男性 女性

133 978
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系列1 612 208 45 31 2 54 54 39 63 6
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大いに賛成 やや賛成 やや反対 大いに反対
どちらでもよ

い

系列1 47 134 309 483 133
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20代 30代 40代 50代 60代 70代

系列1 10 125 393 379 198 18
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